



В Инжавинском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 18 января 2015 года около 23 часов в жилище, расположенном по улице Луговой рабочего поселка Инжавино Тамбовской области, между супругами на почве личных неприязненных отношений, усугубленных алкогольным опьянением, произошла ссора. В ходе ссоры мужчина подверг избиению свою супругу, причинив последней закрытую черепно-мозговую травму и ушиб головного мозга. От полученных телесных повреждений 46-летняя потерпевшая через непродолжительный период времени скончалась.

В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/892223>